

# 近一个月抓拍到百余起超速两千余起低速 高速路“蜗行”违法竟占大头

本报3月19日讯(记者 张磊 通讯员 申毅) 近日,记者从德州高速交警获悉,在近一个月的违法记录中,京台高速德州段超速违法行为只有百余起,而低速违法行为却达到了两千余起,高速公路跑低速成了违法重灾区。

记者了解到,在2月18日,截至到目前,一个月的时间

里,智能交通安全系统抓拍到超速违法行为148起,而在低速违法方面的抓拍却有2230余起。在最近一周的时间内,抓拍到的有效超速违法行为最多的一天为8起,而低速违法行为一天总量最高达123起。因此,低速违法行为远远超越了其他违法行为,成为了京台高速德州段最

主要的违法行为。

市民都知道超速行驶威胁行车安全,但鲜有人了解高速公路上的低速行驶,影响其他车辆从右侧行车道、应急车道超车,容易造成刮擦道路交通事故,特别是在转弯、上坡路段极易引发追尾交通事故。而根据相关规定,对于驾驶机动车在高速公路正常行驶情况下低于

规定时速20%以上的将受到扣3分、罚款200元的处罚。

那是不是在高速公路上完全不能低于规定时速呢?“在正常情况下低于规定最低时速行车才进行处罚。”民警解释称,在遇雨雪雾等恶劣天气、节假日车辆拥堵滞留、道路施工等特殊情况时的低速行驶均不属于“超低速”违法行为。

## 股市震荡走强 引来大批新户

本报3月19日讯(记者 徐良) 春节过后,股市一天比一天好,3月19日上午,上证综指继续震荡走强,盘中一度触及3600点关口。在一路飘红的吸引下,德州多家证券公司营业部连日迎来一大波新股民。证券公司营业部挤满了新开户的投资者。

19日上午10时许,记者在三八路齐鲁证券公司营业部看到,散户大厅机器被一层又一层股民围满,嘈杂的环境里老股民们任性地笑了,拥挤的大厅内等待开户的投资者排起了蛇形长队,工作人员大声招呼着客户填写单据,保安为现场秩序忙出了汗。

在湖滨大道中信证券营业部,咨询、开户的投资者也是人满为患。“春节过后,股市一反平稳常态,开始越来越好,每天到营业部现场开户的能达到六七十人,比之前要翻几十倍,手机客户端自助开户的市民更多。”营业部工作人员介绍,去年12月份沪指终于冲破3000点后,股民彻底对股市充满了信心,新开户市民蜂拥而至,大量休眠账户复苏,但之后股市趋于稳定,新开户量有所减少,但春节过后股市猛涨,近日沪指又出现七连阳,带来一大波新股民。另外,近期开启“融资融券”业务以扩大交易筹码的客户也明显增多。

证券公司工作人员介绍,降息使得上市企业融资成本降低,有利于企业效益增长,从而带动股市上涨。另外,降息后存款利率与银行理财产品收益率呈现下跌趋势,也为股票市场带来更多的资金。



### 夜检

3月19日晚,在尚德十一大道上,路灯维护人员在夜色中进行路灯检修。本报记者 马志勇 摄

齐鲁晚报·今日德州



高薪诚聘



邀您一起共创辉煌

精英团队 期待您的加入

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

**记者 5名:** 全日制本科(含)以上学历,26周岁以下(含应届毕业生),品行端正,善于与人沟通,责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。资深新闻从业人员条件可适当放宽。

**广告业务员 6名:** 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656

邮箱 jrdzbg@163.com

自由虚位以待  
Jobs  
聘与诚邀加入